

Аналитическая справка регионального конкурса

«Формирование функциональной грамотности на уроках в начальной школе»

23 апреля 2025 года в форме педагогической мастерской «Функциональная грамотность. Новые вызовы времени» были подведены итоги регионального конкурса **«Формирование функциональной грамотности на уроках в начальной школе»**.

Конкурс проводила кафедра дошкольного и начального образования ВИРО. В нем приняли участие **35 учителей начальных классов**: из города Владимира — 17 работ, Ковровский район - 1 работа, Собинский — 2 работы, Судогодский - 5, Муромский — 3, Суздальский — 3, Вязниковский — 2.

Конкурс проводился по следующим номинациям:

- 1) Лучший урок по формированию финансовой грамотности в начальной школе — 3 учителя;
- 2) Лучший урок по формированию математической грамотности — 5 учителей;
- 3) Лучший урок по формированию естественно- научной грамотности — 6 учителей;
- 4) Лучший урок по формированию читательской грамотности в начальной школе — 5 учителей;
- 5) Лучший урок по формированию информационной грамотности — 3 учителя (2 урока);
- 6) Лучший урок по формированию социальной грамотности в начальной школе — 1 ;
- 7) «Старт» (лучший урок по формированию функциональной грамотности начинающих учителей) — 8 ;
- 8) «Поиск» (лучший урок по формированию функциональной грамотности для ШНОР) — 3 учителя.

В ходе работы педагогической мастерской учителя, проявляя интеллектуальную автономность, смогли в интерактивном режиме сделать «приращения» к своему опыту. Членами жюри был проведен анализ представленных на конкурс материалов. Были отмечены интересные находки, высказаны пожелания и предложения по формулировке целеполагания к уроку, ОТБОРУ РАЗВИВАЮЩЕГО СОДЕРЖАНИЯ, ИНТЕРАКТИВНЫХ МЕТОДОВ, ПРИЕМОВ, ФОРМ ОРГАНИЗАЦИИ, составлению технологической карты, а также видеосъемке самого урока.

Победители были награждены дипломами и ценными подарками, все участники получили сертификаты. Поздравляем победителей и лауреатов конкурса с победой!

